IIpakTnune 3ansarTsa Ne 5. Tema «BexkTropm»

3aBaaHHd I po0OTH B ayANTOPIl Ta JOMANIHI 3aBJAHHS.
2.20. Tlo 3amanux BekTOpax a i b mobymyBatH KoXeH i3 BEKTOPIB:

1)3a:  2)-ib; 3) 2a+b;  4) la-3b.
2 3 2
2.21 (A3). B tpukytauky ABC Bektop AB =m iBekrop AC =n. IToGymyBaTr KOKEH i3 BEKTOPIB:
1) m+n; 2) m—n; 3) n—m; 4)_m+nl
2 2 2 2

2.26. IlepeBipuTH KOJIIHEAPHICTh BEKTOPIB & = (2; -1 3) i b= (— 6:3; —9). BcraHoBuTH, SIKMH 13 HUX JOBIIMH 1 B CKIJIBKH
pasiB. SIk BOHH HAIPSIMJICHI — B OJTHY, Y B IIPOTUIICIKHI CTOPOHU?
2.27(13). BusHauutu mpu sikux 3HaueHHsIX o 1 [ Bekropu a=-2i+3j+PBK i b=ai—6]j+ 2k xomineapHi.

2.30. 3waiiu opt BexTopa a = (6;—2;—3).
2.31(JI13). 3uaiiti opt BekTopa a =(3;4;-12).

2.40. Bextopu a i b yTBOproIOThE KyT @ = %n , 3HAIOYH, 110 |a| =3, |b| =4, O0YUCTUTH:
1) ab; 2) a?; 5) (3a—2b)(a+2b)
2.41(13). Bekropu a i b B3aemHo nepnenpukynspui. Bektop C yTBOPIOE 3 HUMHU KyTH PiBHI % 3Harouu, Io |a| =3, |b| =5

, |C| =8, o6uuncuru 1) (3a - 2b)(b + 30) :
2.46. [JaHo BexTOpH a = (4; -2, — 4) , b= (6; -3 2). OO0uHnCINTH:

1) ab; 2) Va?; 4) (2a—-3b)(a+2b);  5) (a+b)?
2.48(J13). Jaro toukn A(-13;,—7), B(2-15) i C(0;1 —5). O6uncmutu:

1) (2AB-CB)2BC +BA);  2) VAB"

2.49. OOuwmcnutH, Ky poboTy Bukonye cwia T = (3; -2; —5) , AKIIO TOYKAa, O 5KOI NPHUKIAICHa CHIIA, PYXalUHCh
NPSMOJTIHIHO, IEPEMIIIYEThCS 3 TOUKH A(2; -3 5) B TOUKY B(S; -2 —1).

2.50(a3). dano tpu cumu M = (3; —4; 2), N = (2; 3 —5) i P= (—3; —-2; 4) , SIKi IPUKJIaeHi 10 oaHiel Toukd. OOYHMCIUTH, AKY
poOOTy BHKOHYE PiBHOAINHA LUX CHJ, KOJM TOYKA, NO SKOI BOHA IPHKJIAACHA, PYXarOUYHCh NPSAMOJIiHIIHO, MepeMillyeTbCs 3
TOYKH M1(5; 3; —3) B TOUKY M2(4; -1 - 4).

2.51. JlaHO BepIIMHU YOTHPUKYTHUKA A(l; -2 2), B(l; 4. 0), C(— 4;1;1) i D(— 5.-5; 3). JHosectu, mo ioro miaronam AC i
BD B3aeMHO NepreHAnKyJSIpHi.

2.52(/13). BusHauuty, ipu sskoMy 3HadeHHi oo BekTopr @ =ai —3j+2K i b=i+2]j— ok B3aemHO meprenaukyspHi.

2.53. O04MCIUTH KOCHHYC KyTa, YTBOPEHOTO BEKTOpaMH a = (2;—4;4) ib= (—3;2;6).
2.54(113). JaHO BEepUIMHH TPUKYTHHKA A(—:L' -2 4), B(— 4;,-2; O) i C(S; -2 1). 3HaiTu floro BHYTpILIHINA KyT IPU BEpLIMHI

2.55. JlaHO BepIIMHU TPHUKYTHUKA A(3; 2, — 3), B(5; 1 —1) i C(l; -2; 1). 3HaWTH HOro 30BHIIIHIN KyT IpH BepimHi A .
2.63. 3uaiiti mpoekiito BekTopa S = (4;—3; 2) Ha BiCb, sIKa CKJIAa€ 3 KOOPAUHATHUMH OCSIMH PiBHI FOCTPI KYTH.

2.66(3). O6uKCcIUTH TPOEKIIiI0 BEKTOPA a = (5; 2; 5) Ha Bich BekTopa b = (2; -1 2).

2.75. ano Bextopu a = (3;—1—2) i b= (L 2;—1). 3HaiiTu KOOpAUHATH BEKTOPHUX JOOYTKIB:

1) [a,b];  2) [(2a+b),b]; 3) [(2a—b),(2a +b)].
2.76(A3). laHo TouKH A(Z; -1 2) , B(l; 2; —1) i C(3; 2; 1) . 3HaHTH KOOPAWHATH BEKTOPHUX JTOOYTKIB:
1) [AB,BC]; 2) [(BC —2CA],CB].

2.78. Cuna P =(2;—4;5) npuknaaena 10 TOUYKH MO(4; -2; 3). BusHaunTy MOMEHT L€l CUIIM BIZHOCHO TOYKH A(3; 2; —1).

2.79(3). Cuna Q =(3;4; —2) mnpukiIaaeHa 0 TOYKH C(Z; -1 - 2). BusHaunTy BenMuMHY i HanpsIMHI KOCHHYCH MOMEHTY
Ii€1 CHJIM BiTHOCHO ITOYATKy KOOPAHMHAT.

2.80. Cuna P =(2;2;9) npukiagena g0 TOUKH A(4; 2; —3). Bu3HaYMTH BEJIMYMHY 1 HAIPSIMHI KOCHHYCH MOMEHTY I[i€l CHtH

BIJJHOCHO TOYKH C(2; 4; 0).

2.82. JlaHo TO4KH A(l; 2; 0), B(S; 0; —3) i C(5; 2; 6). O6uucutu oty TpukytHuka ABC .

2.83(3). daHo BepIIMHA TPUKYTHHKA A(l; -1 2), B(5; —6; 2) i C(iL‘ 3; —1). OOGUHCITUTH JTOBXUHY HOTO BUCOTH, OIYIIEHOI 3
BepiinHd B Ha cropony AC .

2.89. BusHauuTH, KOO € Tpilika BeKTOpiB &, b, C (mpasoro uu niBor0), AKIIO:



1)a=k,b=i,c=j; 2)(A3) a=i, b=k, c=j; ya=j,b=i,c=k;

2.97(A3). laHo Tpu BEeKTOpH: a = (ZL' -1 3), b= (— 2:2: 1) i1Cc= (3; -2; 5). OGuucauru abc .

2.98. BcTaHOBUTH, Y1 KOMIUIAHAPHI BEKTOPH, SIKIIIO:

1) a=(23-1), b=(L-13), c=(19-11);

2)(M3) a=(3-21), b=(212), c=(3-L-2);

3) a=(2,-%2), b=(L2-3), c=(3-47).

2.100. ObumcnuTH 00’eM TeTpaeapa, BEPIINHAMH SKOTO € TOUKH A(2; -1 1) , B(S; 5; 4), C(3; 2; —1), D(4; L 3).

2.101(A3). Jlano BepumiMHH TeTpaeapa A(2; 3 1), B(4;l; — 2), C(6; 3 7), D(— 5 —4; 8). 3HaWTH TOBXHHY WOTO BHCOTH,
ONyULIEHOI 3 BepmMHU D .

2.102*. O6’em Ttetpaeapa V =5, Tpu HOro BepIIMHU: A(2;l;—1), B(S; 0; 1), C(2;—l; 3). 3HallTH KOOpAWHATH YETBEPTOl

BepmuHu D , AKIIO BiZIOMO, 110 BOHA JiexkuTh Ha oci Oy .

Binmosini:

2.26. |b|=3a|. B mporwexui cropomu. 2.27. a=4; b=-1. 2.2, |A_B|=2|ﬁ|. B omuy cropony. 2.30. (g;—é;—gj. 2.31.
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